BK Bjorken
Partavling, handikapp 2023-10-10

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 21 306.4 58.04 Barbro Isaksson - Christina Lidstrom-Nordin 12522 38619 BK Bjorken
2 16 296.9 56.23 Carina Hildingsson - Britt-Marie Gezelius 42055 27026 BK Bjorken
3 8 296.5 56.15 Maria Backstrom - Goran Nilsson 202007 68246 BK Bjorken
4 17 295.2 5590 Gertrud Lestander - Ingrid Olofsson 34836 36321 BK Bjorken
5 10 289.8 54.88 John-lvar Nordin - Bo Danielsson 89018 12767 BK Bjorken
6 3 288.7 54.67 Inger Olsson - Vivianne Lundin 78663 84196 BK Bjorken
7 5 283.6 53.71 Einar Lestander - Hans Granberg 78659 9148 BK Bjorken
8 11 279.7 52.97 Hans-Goran Larsson - Monika Strand 5408 5421  BK Bjorken
9 2 278.4  52.72  Gunilla Bohman - Britt-Louise Lovén 45698 17630 BK Bjorken
10 23 2769 5245 Asa Lofstrom - Agneta Wikberg 49619 54501 BK Bjorken
11 20 276.9 52.43 Gunborg Naslund - Bengt-Ola Alfvén 26224 38670 BK Bjorken - Osthammars BK
12 19 2745 5199 Birgit Nilsson - Gunnar Karlsson 62898 62899 BK Bjorken
13 4 271.3 51.38 Gull-Mari Rosén - Per Hedgvist 37201 36317 BK Bjorken
14 18 257.4  48.76 Bengt Hahne - Hans-Olov Gustafsson 3358 5401 BK Bjorken
15 14  256.4 4856 Goran Olsson - Bo Lundin 15930 14818 BK Bjorken
16 13  250.8 47.50 Jan Gelfgren - Britt Lundquist 58587 11126 BK Bjorken
17 9 2471  46.79 Dan Walivaara - Karin Walivaara 9714 32433 Alvshy BK
18 1 2435 46.13 Jan Brannvall - Hans Lerner 14003 166 BK Bjorken
19 22 239.1 45.28 Eva Liljeqgvist - Lilian Stenlund - 33396 Ej medlem
20 24  234.0 44.32 Birgitta Jernbom-Lundberg - Ulla Johansson 30068 84354 BK Bjorken
21 7 233.7  44.27 Bengt-Olof Norrbom - Kerstin Norrbom 64062 64063 BK Bjorken
22 12 2322 43.98 Ingemar Lindgren - Soren Vintheimer 34514 6737  BK Bjorken
23 6 220.0 41.66 Rolf Kullberg - Laila Cederqgvist 30525 55268 BK Bjorken
24 15 207.1  39.22  Britt-Inger Norberg - Géran Sundeby 36307 18231 BK Bjorken
1 4102 Basta kontrakt 2 & KKn5 Basta kontrakt 3 +« EDKNn1064 Basta kontrakt
Nord vE9 3NT N =400 Ost vD6 4¢ S =130 Syd v E965 5¢ V D-1200
Ingen + E10832 NS + KD103 ov ¢ E
#EKNn74 & ¢ v & NT #D965 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT
498764 «D3 N 10107 8 9 4D94 4873 N 6 107 8 7 4 K8753 - N 8 3 109 9
v 765 vKKn10842 S 109 6 8 7 vEK5 vKn1084 S 6 107 8 7 v 873 vK2 S83999
+KKn7 D9 033653 ¢Kn82 ¢74 O7 3645 ¢D543 #Kn98762 O 5 103 4 3
*32 «D108 V33653 #EK87 #Kn1032 V73645 «D #EKn876 V 5 103 4 3
& EKKn5 4 E1062 492
vD3 v 9732 v DKn104
¢ 654 + E965 + K10
*K965 LY #K10954
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 3NN+2 vT 460 210 10| 4 19 2v0-3 ¢A 150 200 20| 1 24 5¢DO-2 4A 500 220 0.0
9 18 3NN +2 «Q 460 21.0 10|10 20 2NV-3 ¢+K 150 200 20|17 9 5¢V-2 A 200 200 2.0
11 22 3NN= vT 400 170 50|17 3 2v0O-3 ¢A 150 200 20| 8 15 24 N+1 6 140 18.0 4.0
12 24 3NN= vT 400 170 50| 5 21 24 S+1 vA 140 16.0 6.0| 6 22 44 N-1 SA -50 10.0 120
4 19 3¢ N+1 43 130 11.0 11.0|12 24 2¢ N+1 ¢7 110 140 8.0|10 19 44 N-1 SA -50 10.0 12.0
5 21 3¢ N+1 43 130 11.0 11.0| 1 13 INV-2 +Q 100 8.0 14.0|11 21 44 N-1 +6 -50 10.0 120
6 23 3# N+1 vT 130 11.0 11.0| 6 23 INV-2 +3 100 8.0 14.0|12 23 44 N-1 SA -50 10.0 120
16 8 3« N+1 v2 130 11.0 11.0| 9 18 INV-2 ¢+K 100 8.0 14.0|13 7 44 N-1 SA -50 10.0 12.0
15 2 24 S= v7 110 5.0 17.0|11 22 INV-2 5 100 8.0 14.0|16 3 44 N-1 *A -50 10.0 120
17 3 24 S= v8 110 50 17.0|16 8 INV-2 +3 100 8.0 14.0|18 4 4vS-1 %] -50 10.0 120
10 20 5¢ N-1 +Q -50 20 200| 7 14 INV-1 +3 50 1.0 21.0| 5 20 4v S-2 +3 -100 2.0 20.0
7 14 24 S-4 v5 -200 0.0 22015 2 INV-1 +K 50 10 21.0| 2 14 54DN-2 +38 -300 0.0 22.0
4 & E432 Bésta kontrakt 5 « E98 Bésta kontrakt 6 » K1093 Bésta kontrakt
Vast vE107 ANT N =630 Nord v K642 44 O D -3 500 Ost vKD53 5NT S =460
Alla + 1072 NS ¢ 432 ov 32
#KD5 & ¢ v & NT *K76 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT
41085 4Kn96 N 7 8 101010 4 DKn743 4652 N 105 105 7 4Kn7642 «ES8 N 1111101011
vKD4 v32 S 7 8 101010 v 87 v 1095 S 105 105 7 v EKn7 v 10842 S 1111101011
¢+ KD843 496 065323 ¢ E65 ¢+ KD1087 037376 *74 + D865 022332
SE7 #1098642 V 6 5 3 2 3 #Knl09 &E2 V37376 #1086 #754 V22332
«KD7 4 K10 4 D5
v Kn9865 v EDKn3 v 96
¢ EKn5 + Kn9 + EKKn109
#Kn3 #D8543 #EKn92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 7 44 N+1 v2 650 220 00| 2 13 2v N+3 «A 200 190 3.0 1 23 3NN+2 +5 460 18.0 4.0
6 22 4v S= «A 620 190 3.0| 3 15 44V -4 6 200 190 3.0 3 15 3NN+2 +5 460 18.0 4.0
17 9 4v S= ¢+K 620 19.0 3.0|12 22 2vy N+3 «A 200 19.0 3.0| 9 16 3NN+2 ¢5 460 18.0 4.0
18 4 INV-4 43 400 16.0 6.0|14 8 2v N+3 «A 200 190 3.0|11 20 3NN+2 +5 460 18.0 4.0
10 19 1v S+4 +3 200 120 10.0| 1 23 2v S+1 +5 140 11.0 11.0|14 8 3NN+2 +5 460 18.0 4.0
11 21 34 0-2 v9 200 12.0 10.0| 7 24 2v S+l L) 140 11.0 11.0| 2 13 3NS+1 42 430 8.0 14.0
16 3 1lv S+4 «A 200 12.0 10.0|11 20 3v S= ¢A 140 11.0 11.0| 6 21 3NN+1 &7 430 8.0 14.0
1 24 3v S+l ¢K 170 8.0 14.0|17 4 2v S+l «A 140 11.0 11.0|12 22 3NN+1 aA 430 8.0 14.0
8 15 2v S+1 ¢K 140 6.0 16.0| 9 16 24 S+1 v8 110 6.0 16.0(18 10 3NN+1 aA 430 8.0 14.0
2 14 3#V-1 v7 100 4.0 18.0|18 10 34 V-1 48 50 40 18.0|19 5 3NS+1 42 430 8.0 14.0
5 20 3NS-1 +3 -100 1.0 21.0|19 5 3v N-1 46 -100 2.0 20.0| 7 24 2¢ S+2 ¢7 130 2.0 20.0
12 23 4v S-1 *A -100 10 21.0| 6 21 3NS-2 46 -200 0.0 22.0|17 4 5¢ S-2 vA -100 0.0 22.0
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7 4 KD104 Basta kontrakt 8 4103 Basta kontrakt 9 4863 Basta kontrakt
Syd v 105 4ANT V =-630 Vast v EK6 34 VD-1100 Nord v Kn872 7v N D -6 -1400
Alla 49743 Ingen + K82 ov *K
#1063 & ¢ v & NT #ED1086 & ¢ v & NT #E10863 & ¢ v & NT
4763 # E85 N4 4353 4 KDKn752 #E4 N9 6 656 « EK107 « D942 N51711
vED964 vK32 S44353 vD72 v Kn853 S96 656 v 105 vE S51711
¢ EKn6 #1052 O 8 8 108 10 465 ¢ 109743 046787 ¢ E107542 ¢ DKn83 O 8 126 1211
*E2 #KKn84 vV 8 8 108 10 294 &K7 V4617287 &Kn #KD75 vV 8 126 1211
& Kn92 4986 & Kn5
v Kn87 v 1094 v KD9643
+ KD8 ¢ EDKn 496
#D975 #Kn532 €942
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 6 4v V-2 K 200 220 00| 8 13 3&S= K 110 210 10|20 12 64 O-1 vyK 100 220 0.0
3 14 4v V-1 4T 100 200 20|12 21 3&#N= sA 110 210 10| 9 14 4vS-2 L) -100 20.0 2.0
7 23 3v V= a4 -140 180 4.0|10 17 34 V-2 4T 100 18.0 4.0| 3 13 4e¢ V+1 v7 -150 18.0 4.0
12 21 3v V+1 s K -170 160 6.0 1 22 44 S-1 s K -50 120 100| 1 21 44 O+1 vK -650 12.0 10.0
18 5 3NV= s K -600 140 80| 2 24 44 S-1 s K -50 120 100| 7 22 44 O+1 *2 -650 12.0 10.0
1 22 4v V= *3 -620 9.0 13.0| 3 14 44 N-1 s A -50 12.0 10.0(11 18 44 V+1 v8 -650 12.0 10.0
2 24 4v V= s K -620 9.0 13.0| 7 23 3#N-1 LY -50 12.0 10.0(16 10 4e V+1 *A -650 12.0 10.0
8 13 4v V= a4 -620 9.0 13.0|15 9 44 N-1 LY -50 120 10.0(19 6 44 V+1 v2 -650 12.0 10.0
19 11 4v V= oT -620 9.0 13.0|18 5 4v S-2 &K -100 6.0 16.0( 4 15 44 V+2 + K -680 4.0 18.0
10 17 3NV +1 ¢+ 4 -630 3.0 19019 11 24 V= *A -110 3.0 19.0| 5 17 44 O+2 vK -680 4.0 18.0
15 9 3NV +1 5 -630 30 190|20 6 24 V= vA -110 3.0 19.0| 8 24 44 V+2 + K -680 4.0 18.0
4 16 4v V+1 &T -650 0.0 22.0| 4 16 3NS-3 s K -150 0.0 22.0| 2 23 44 V+3 *8 -710 0.0 22.0
10 47642 Basta kontrakt 11 aE72 Basta kontrakt 12 4 EKn874 Basta kontrakt
Ost vD10 3NT S =600 Syd vE7 2NT S =120 Vast v- 34 N =140
Alla + Kn108 Ingen + E10973 NS + E1085
#KKn94 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT #DKn95 & ¢ v & NT
4 KDKn5 4383 N8 7 87 8 4 K985 4D106 N7 7 867 46532 D9 N8 86 9 8
v73 v E9654 S97889 vKD54 ¢98 S7887 8 vKKn83 v 10764 S 886 9 8
+ KD632 +¢54 046554 ¢ DKn5 ¢ 864 O6 556 6 ¢ DKn94 ¢ K2 04 47 44
»106 #D853 V46554 D7 #E8432 V65566 *K #E8742 V 45744
4 E109 4 Kn43 4 K10
v KKn82 vKn10632 v ED952
¢+ E97 * K2 4763
*E72 #K105 #1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 3¢ V-2 49 200 210 10(21 7 2vV-4 9 200 220 00(21 7 2NS+3 v3 210 220 0.0
7 22 26 V-2 vT 200 210 10| 5 16 INN+1 *2 120 200 20| 9 13 24 N+2 *7 170 200 20
5 17 2NS+1 2 150 170 50| 1 20 24 V-2 ¢+A 100 180 40| 4 14 34 N= «A 140 170 5.0
19 6 INS+2 +3 150 170 50| 8 23 2¢ N= v8 90 150 7.0|17 11 34 S= v7 140 17.0 5.0
1 21 INS+1 4K 120 13.0 9.0|10 15 INN= *4 90 150 7.0|22 2 INS+1 v8 120 140 8.0
11 18 INS+1 «K 120 13.0 90| 3 24 INO-1 vJ] 50 11.0 110 1 20 3« N= +K 110 9.0 13.0
3 13 2vS= K 110 9.0 13.0| 6 18 INV-1 +3 50 11.0 11.0| 5 16 24 N= «A 110 9.0 13.0
16 10 24 N= 48 110 9.0 13.0| 4 14 2¢ N-1 v9 -50 7.0 15.0| 8 23 24 N= «A 110 9.0 13.0
20 12 2¢ V-1 vQ 100 6.0 16.0|12 19 INN-1 *2 -50 7.0 15.0|10 15 14 N+1 *2 110 9.0 13.0
9 14 24 S= s K 90 40 18.0| 9 13 INO= vJ] -90 40 18.0|12 19 INS= v3 90 4.0 18.0
2 23 3NS-2 s K -200 1.0 21.0|17 11 2NS-2 oT -100 20 200| 6 18 2v V-1 s A 50 2.0 20.0
8 24 3NS-2 &K -200 1.0 21022 2 3NS-6 v2 -300 0.0 220| 3 24 44 N-1 +Q -100 0.0 22.0
13 4 D73 Bésta kontrakt 14 & D8542 Bésta kontrakt 15 a4 Bésta kontrakt
Nord v KD64 ANT N =630 Ost vE74 ANT S =430 Syd v 952 6NT V =-990
Alla + EK86 Ingen + Kn63 NS + ED965
*K2 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT #10862 & ¢ v & NT
4 K1065 #Kn42 N9 9 9 8 10 «E10 4976 N7 9 8 1010 « ED8 & K1095 NO7 020
vKnl07 ¢952 S99 9 8 10 vD6532 vKnl0 S 7 9 8 1010 v EK76 vD84 S07030
¢+ D974 ¢ Kn5 04 4353 +D982 +105 06 3533 +3 ¢+ K7 O 125 111012
#105 #ED763 V44353 #43 #KDKn1086 V 6 3 5 3 3 #EKn543 &#KD97 V 125 101012
« E98 4 KKn3 4 Kn7632
v E83 v K98 v Kn103
+ 1032 + EK74 + Kn10842
#Knog84 #972 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 19 3NN+1 3 630 210 10| 1 19 44 S+1 v3 450 220 00|11 15 5v V-3 a4 150 220 0.0
18 12 3NN+1 6 630 210 10| 4 13 3NS+1 v2 430 190 3.0[10 13 4v V-2 a4 100 200 20
4 13 3NS= ¢7 600 140 80|20 7 3NS+1 v2 430 190 30| 5 14 4a V-1 vT 50 150 7.0
6 17 3NS= 46 600 140 80| 2 21 3NS= v2 400 150 70| 6 16 54 O-1 vJ] 50 150 7.0
10 14 3NN= 3 600 140 80|10 14 3NS= «4 400 150 7.0|12 17 44 O-1 +J 50 150 7.0
11 16 3NS= 5 600 140 80| 5 15 34 S+l *4 170 9.0 13.0|21 8 44 0O-1 +J 50 150 7.0
22 8 3NN= 6 600 140 80| 9 24 34 S+l *4 170 9.0 13.0| 7 19 44 O= vT -420 9.0 13.0
5 15 INN+2 *6 150 8.0 14.0|11 16 24 N+2 vJ] 170 9.0 13.0|23 9 44 0O= vJ -420 9.0 13.0
20 7 INN+1 3 120 6.0 16.0|18 12 24 N+2 K 170 9.0 13.0| 1 18 3NO+3 +*J -490 3.0 19.0
9 24 3NS-1 46 -100 3.0 19.0|22 8 2NN+1 K 150 40 18.0| 3 22 3NO+3 +J -490 3.0 19.0
23 3 3NS-1 a5 -100 3.0 19.0( 6 17 3NS-1 v2 -50 1.0 210|120 2 3NO+3 *2 -490 3.0 19.0
2 21 3NS-2 46 -200 0.0 220|23 3 44 S-1 *4 -50 1.0 21.0|24 4 3NO+3 +J -490 3.0 19.0
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16 4102 Basta kontrakt 17 4 EKn865 Basta kontrakt 18 4 D74 Basta kontrakt
Vast v KDKn963 4v N =420 Nord v Kn102 64 N =980 Ost vES8 4¢ V D -2 300
oV + 102 Ingen 492 NS + KKn10
#EKn9 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT #KD1076 & ¢ v & NT
4 E963 4 Kn87 N7 5 107 8 4109 32 N6 6 121211 « K10 & Kn532 N6 58809
v42 v75 S 7 6 107 8 v 986 v53 S 6 6 121211 vKn10732 v- S659809
¢ K9754 ¢ DKn3 O6 7 36 4 ¢+ Kn54 ¢+KD10876 O 6 6 1 1 1 ¢+ D643 ¢ E872 O57 45 4
*42 #K10853 V67364 #E10982 #D76 V66111 &E4 #Kn8532 V68454
« KD54 «KD74 » E986
vE108 vEKD74 v KD9654
+ E86 ¢ E3 +95
*D76 *Kn4 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 4v N= +Q 420 120 10.0| 1 17 44 N+2 ¢6 480 13.0 9.0|13 5 3NN+1 +5 630 220 0.0
3 22 4y N= 3 420 120 10.0| 2 19 54 N+1 +Q 480 13.0 9.0| 8 20 2NN +1 ¢A 150 200 2.0
5 14 4y S= a7 420 12.0 10.0| 4 23 4y S+2 A 480 130 90| 7 18 2v S= *] 110 18.0 4.0
6 16 4y N= 8 420 12.0 10.0| 6 15 4v S+2 +*J 480 13.0 9.0| 2 19 3NN-1 *2 -100 11.0 11.0
10 13 4y N= +Q 420 120 10.0| 8 20 4v S+2 T 480 13.0 90| 4 23 4vS-1 *A -100 11.0 11.0
11 15 4v N= ¢+Q 420 12.0 10.0|11 14 4v S+2 T 480 130 90| 6 15 4v S-1 *A -100  11.0 11.0
12 17 4y N= 3 420 12.0 10.0|12 16 4v S+2 +*J 480 13.0 9.0(11 14 4y N-1 *2 -100 11.0 11.0
20 2 4y N= +Q 420 120 10.0|13 5 44 N+2 +8 480 13.0 9.0(21 3 4vS-1 *A -100 11.0 11.0
21 8 4vy N= ¢+Q 420 12.0 10.0|21 3 44 N+2 ¢K 480 13.0 90|22 9 3NN-1 »2 -100  11.0 11.0
23 9 4y N= 48 420 120 10.0|24 10 44 N+2 ¢+K 480 13.0 90| 1 17 4v S-2 *A -200 3.0 19.0
24 4 4y N= 3 420 120 10.0| 7 18 4v S= +J 420 20 20.0|24 10 4v S-2 +4 -200 3.0 19.0
7 19 3NS= ¢4 400 0.0 22022 9 2vS+4 ¢4 230 0.0 22012 16 5v N-3 *A -300 0.0 22.0
19 465 Basta kontrakt 20 4 D943 Basta kontrakt 21 & KKn1097 Basta kontrakt
Syd vD109754 5v SD-3-500 Vast v3 54 N =650 Nord v75 4v O =-420
oV ¢E2 Alla + Kn874 NS + K107
»1074 & ¢ v & NT #KKn87 & ¢ v & NT *K76 & ¢ v & NT
4 EK98 4732 N52847 41082 &K75 N 11119 1110 46542  &- N55386
vE8 vKn S52848 vE106 vK7542 S 11119 1110 vDKn92 vEK843 S55386
¢ 84 ¢ KDKn107650 8 115 9 5 410962 453 022423 ¢+ D953 #3842 O7 6 105 5
#E8632 #Knb 8 115 9 5 #964 &D53 V22422 *3 #ED942 V 7 6 105 5
« DKn104 & EKn6 4~ ED83
v K632 v DKn98 v 106
+93 + EKD + EKn6
*KD9 #E102 #Kn1085
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 20 34 V-3 ¢+A 300 220 00| 5 24 3NS+2 5 660 210 10|10 22 34 N= vK 140 220 0.0
1 16 5¢DO-1 4Q 200 16.0 6.0|22 4 3NS+2 ¢+T 660 21.0 10| 2 17 44 N-1 vA -100 19.0 3.0
7 17 3NV-2 v4 200 160 6.0 1 16 3NS+1 +4 630 170 50| 9 20 44 N-1 *A -100 19.0 3.0
12 15 3NV -2 v5 200 16.0 6.0|13 11 3NS+1 v6 630 170 50|14 12 3v O+1 v6 -170 16.0 6.0
14 6 34V-2 v9 200 16.0 6.0| 2 18 3NN= ¢+3 600 70 150( 1 15 44 N-2 vA -200 10.0 12.0
22 4 3NV-2 v4 200 160 6.0| 3 20 3NS= ¢+2 600 7.0 15.0| 3 19 44 S-2 vA -200 10.0 12.0
5 24 3vN-1 *] -50 9.0 13.0| 7 17 3NS= v6 600 7.0 15.0| 6 13 44 N-2 vA -200  10.0 12.0
13 11 3vy N-1 +Q -50 9.0 13.0| 8 19 3NS= ¢6 600 70 15.0| 8 18 2y O+3 +6 -200 10.0 12.0
23 10 4y N-2 *J -100 6.0 16.0| 9 21 3NN= v4 600 7.0 15.0|24 11 44 N-2 vA -200 10.0 12.0
2 18 3¢ V+1 v3 -130 3.0 19.0|12 15 3NS= ¢+2 600 7.0 150|123 5 44 N-3 vA -300 4.0 18.0
9 21 44 O= v2 -130 3.0 19.0|14 6 3NS= ¢T 600 70 150( 4 21 4vO= s A -420 2.0 20.0
8 19 3¢ O+2 v2 -150 0.0 22.0|23 10 3NN= v2 600 7.0 150| 7 16 54DS-3 3 -800 0.0 22.0
22 4 Kn1084 Bésta kontrakt 23 & K743 Bésta kontrakt 24 495 Bésta kontrakt
Ost v 96 64 SD-5-1100 |Syd v 854 2v V =-110 Vast v KKn 24 V =-110
oV + E1075 Alla + D1082 Ingen ¢ Kn542
#Kn52 & ¢ v & NT SE2 & ¢ v & NT #EKn864 & ¢ v & NT
4965 &K N27 06 3 « E65 4« DKn9 N7 7 476 4D842 4Knl076 N757505
v EKNn10753 v D842 S2707 3 vD972  vKKn103 S77576 v 103 v E952 S757565
*- ¢ Kn8432 O 116 124 4 ¢ KKn95 ¢ 64 O6 6 867 ¢+ EKD6 ¢ 107 06 76 87
#ED83 #K109 V 116 124 4 *K3 #Kn1098 V66867 #732 #KD10 V678687
4 ED732 41082 & EK3
vK vE6 vD8764
+ KD96 ¢ E73 4983
»764 »D7654 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 17 34 S= vA 140 220 00| 4 20 3v0O-2 ¢A 200 200 20(16 2 34V-2 vJ] 100 220 0.0
10 22 34 S-1 vA 50 200 20| 5 22 3v0O-2 T 200 200 20| 9 19 2¢ N= &T 90 200 20
3 19 44 S-2 vA -100 170 50| 8 17 3v O-2 *4 200 200 20|15 7 1vO-1 *9 50 18.0 4.0
23 5 44 S-2 vA -100 170 50| 9 19 3vO-1 T 100 140 80| 4 20 Pass 12.0 10.0
8 18 44 S-3 vA -150 140 8013 12 2¢v0O-1 6 100 140 80| 5 22 Pass 12.0 10.0
9 20 3v V+2 L) -200 120 100(24 6 2¢v0O-1 #4100 140 80| 8 17 Pass 12.0 10.0
24 11 3v V+3 4] -230 100 120| 1 14 2¢vO= a2 -110 9.0 13.0|10 21 Pass 12.0 10.0
1 15 5vV+l LN -680 50 170|116 2 2v O= *4 -110 9.0 13.0|11 23 Pass 12.0 10.0
4 21 4v V+2 L) -680 50 17.0| 3 18 INV+1 +8 -120 6.0 16.0|13 12 2v S-1 *A -50 6.0 16.0
6 13 4v V+2 4] -680 50 17.0|10 21 2v O+1 *4 -140 20 200|224 6 3vS-2 ¢ A -100 4.0 18.0
7 16 4y V+2 a4 -680 5.0 17.0|11 23 2v O+1 *5 -140 20 200| 1 14 24 O= a5 -110 2.0 20.0
14 12 4vyDV+2 «J -1190 0.0 220|15 7 2v O+l *4 -140 20 200| 3 18 3a V= *8 -140 0.0 22.0
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